



Студенты УлГПУ провели правовые уроки с ульяновскими кадетами Следкома



Ульяновские кадеты Следственного комитета принимают первых в этом учебном году гостей – студентов факультета права, экономики и управления УлГПУ.

Студенты провели для школьников из гимназии №79 и школы №15 города лекции «Введение в специальность», рассказав об областях деятельности юриста, о качествах, которыми он должен обладать. Больше всего кадет заинтересовала правоохранительная сфера – о выборе профессии следователя, дознавателя, судьи, прокурора.

Также будущие юристы рассказали о своей студенческой жизни:

«Учеба в университете – это не только занятия в аудиториях, но и участие в различных конкурсах, студенческом КВН, спортивных соревнованиях, выездных конференциях и



олимпиадах, практических занятиях, - рассказала студентка 2-го курса Юлия Хисматуллина, - также в университете действует Юридическая клиника, волонтеры которой оказывают правовую помощь населению».

Кадеты поблагодарили студентов за презентацию и позвали их в гости с новыми лекциями снова.

Изображения



29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1503439>